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Критерии оценивания заданий  
 

Спиши текст.  
Как красиво зимой в лесу! Всё кругом покрыто пушистым снегом. А 

сколько следов на снегу! Много интересного на этих снежных страницах! 
По В. Чаплиной  

 
 
3 балла – текст списан без ошибок. 
2 балла – при списывании текста допущено 1-2 ошибки. 
1 балл – при списывании текста допущено 3-4 ошибки  
0 баллов – допущено 5 и более ошибок. 
 
Выпиши из предложения 

Всё кругом покрыто пушистым снегом. 
слово из одного слога 

         
одно слово из двух слогов  

 
слово из трёх слогов  

 
 
1 балл – записаны три слова, соответствующие условиям задания: слово из 
одного слога: всё; слово из двух слогов: кругом <или> снегом; слово из трёх 
слогов: покрыто или пушистым.  
0 баллов – записано менее трёх необходимых слов, записаны слова, не 
соответствующие условию. 
Примечание: Наличие орфографических ошибок не влияет на оценивание 
данного задания. 
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Произнесите предложение вслух. Выпиши из предложения  

Как красив зимний лес! 
 
два слова, в которых первый звук – это  мягкий согласный 

         
два слова, в которых первый звук – это  звонкий согласный 

 
 
2 балла – записаны четыре слова, которые соответствуют условиям задания: 
два слова, в которых первый звук – это мягкий согласный: зимний, лес; два 
слова, в которых первый звук – это звонкий согласный: зимний, лес;  
1 балл – верно записаны три из четырёх необходимых слов; 
0 баллов – верно записаны 2 слова. 
Примечание: Наличие орфографических ошибок не влияет на оценивание 
данного задания. 
 
Поставь во всех словах (кроме первого) знак ударения.  

 
Всё кругом покрыто пушистым снегом. 

 
1 балл – правильно определено место ударения во всех словах: 

Всё круго́м покры́то пуши́стым сне́гом. 
0 баллов – допущено 1 и более ошибок. 
 
Раздели слова предложения  на слоги, используя вертикальную линию 
(например, за|яц).  

 
Как красиво зимой в лесу! 

 
1 балл – все слова правильно разделены на слоги: 

Как красиво зимой в лесу! 
0 баллов – допущено 1 и более ошибок. 
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Составь из слов предложение, используй все слова. Запиши это предложение.  

тёплых воробьи весёлые наступлению дней радуются 

 
2 балла – правильно составлено и записано предложение: 
Весёлые воробьи радуются наступлению тёплых дней. 
Наступлению тёплых дней радуются весёлые воробьи. 
Радуются весёлые воробьи наступлению тёплых дней. 
1 балл – при составлении предложения пропущено одно слово или допущена 
1 орфографическая ошибка. 
0 баллов – при составлении предложения пропущено 2 и более слов или/и 
допущено более 2 и более орфографических ошибок. 

 
Найди в тексте, который нужно было списать при выполнении задания  
№ 1, одно слово, в котором два слога, но его нельзя перенести. Запиши это 
слово.  

 
1 балл – выписано слово этих.  
0 баллов – любой другой вариант выполнения, <или> задание не выполнено.  

 
Раздели текст на предложения и запиши.  

у охотника жили два маленьких лисёнка днём они спали, а к вечеру 
просыпались всю ночь шустрые зверьки бегали по комнате  
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3 балла – текст правильно разделен на предложения и списан полностью без 
ошибок: 

У охотника жили два маленьких лисёнка. Днём они спали, а к вечеру 
просыпались. Всю ночь шустрые зверьки бегали по комнате.  
2 балла – текст правильно разделен на предложения, списан полностью, при 
списывании допущено не более 2 ошибок любого типа  
ИЛИ текст правильно разделен на предложения, списано не менее  
2 предложений, при списывании отсутствуют ошибки любого типа;   
1 балл – текст правильно разделен на предложения, списан полностью, при 
списывании допущено 3-4 ошибки любого типа 
ИЛИ текст правильно разделен на предложения, списано не менее  
1 предложения, при списывании отсутствуют ошибки любого типа;   

0 баллов – допущены ошибки при делении текста на предложения или 
допущено 5 и более ошибок при списывании, или списано менее  
1 предложения. 
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